

ओडीओपी योजना से हर जिले का होगा औद्योगिक विकास

अमर उजाला धरौ

आगरा। एक जिला-एक उत्पाद (ओडीओपी) योजना से प्रदेश के हर जिले का औद्योगिक विकास होगा। कृषि और लघु उद्योगों को हर जिले में ऐसी विकसित किया जाएगा कि हर जिले को काम मिले और दुनिया तकका हुना टांके। बुनेट टून की तरह और ही से दो सोझा प्रदा का मय उद्योगों से समकाली। यह कहना है प्रदेश के एमएसएमई मंत्री सत्यदेव पचौरी का जो आगरा ट्रेड सेंटर में आयोजित ओडीओपी मंत्रिमं से आए थे। उन्होंने 15 जिलों के 67 हजार से ज्यादा आवेदकों के लिए 4531 करोड़ रुपये खर्च होने की घोषणा की। विद्युतकर्म सञ्चालन एजेंसी के तहत 242 बिजली के टून किट प्रदान की। प्रधानमंत्री सञ्चालन कार्यकाल मुख्यमंत्री दुर्गा प्रसाद मौर्य के तहत 260 लोगों को चक दिए गए। उन्होंने कहा कि अमेजन और नेकमन स्टॉक एक्सचेंज से काम किए गए हैं। जेरो इन्क्यूबेटर, जेरो डिफेंसिबल पर काम करते हुए सहायता मुहारी गई है। पर्यावरण प्रतिकर्षों से लाख टिपोजियम जेन को कुछ रहते टी गई है। उन्होंने मंत्रिमं से आगरा प्रदर्शनी में आगरा के सेंटर, मिरोजबाद के बांध के उत्पाद, संभल का बान, हॉर्न शिल्प, बाजपुर के सेंटर प्रोडक्ट, कान्हाज का इत्र, कान्हाज के सेंटर के उत्पाद काया

प्रदेश के एमएसएमई मंत्री सत्यदेव पचौरी ने ओडीओपी मंत्रिमं में जनार्दन उमरीट बुनेट टून की तरह तेजी में बढ़ाएगी आर्थिक विकास, 242 को दिए टून किट



सीमा स्थित आगरा ट्रेड सेंटर में लाभार्थी को चेक प्रदान करते एमएसएमई मंत्री सत्यदेव पचौरी। अमर उजाला



आगरा ट्रेड सेंटर में प्रदर्शनी का अवलोकन करते एमएसएमई मंत्री। अमर उजाला

कलक्टर अफसरों से कराते थे बेगार

एमएसएमई मंत्री सत्यदेव पचौरी ने खुले मंच पर कहा कि बीती सरकार में उद्योग विभाग के अधिकारियों के पास काम नहीं था। उनको जग लग गई थी। कलक्टर अफसरों से बेगार कराया करते थे, लेकिन अब ओडीओपी योजना में हमारे अधिकार व्यवस्त हैं और काम में जुटे रहते हैं।

20 एकड़ के छोटे औद्योगिक पार्क बनेंगे

एमएसएमई मंत्री पचौरी ने कहा कि 20 एकड़ में छोटे औद्योगिक पार्क बनाने पर जल्द ही कैबिनेट निर्णय लेगी। लघु उद्योगों के संरक्षण के लिए हर जिले में कमिंस फैमिलिटी सेंटर बनाए जा रहे हैं। यहां 70 उत्पादों के लिए कच्चा माल, मार्केटिंग और ट्रेनिंग की सुविधा मिल पाएगी।

जनजातीय हस्तशिल्प, झांसी के साफ्ट टॉपज, जलौन के हस्तनिर्मित कागज, हमीरपुर की जूती, बादा का शजर पत्थर उत्पाद, महोबा के गौरा पत्थर उत्पाद, टेंवरिया के सजावटी उत्पाद, कुशीनगर के बंसों के रेशे से बने उत्पादों को देखा। सविनय से सब रहे प्रोजेक्ट। प्रदेश ने

एमएसएमई प्रमुख सचिव भुवनेश कुमार, एमएसएमई निदेशक आरके कापूर, सीएफटीआई निदेशक सनातन साहू, संपुक्त आयुक्त अंजू रानी, उपायुक्त योगेश कुमार, सहायक आयुक्त सौम्या सिंह, एकमेक अध्यक्ष पून डाबर, वीरेंद्र कुमार, योगेश रानी, कैप्टन रामेश मौर्य